Phonologie

1) quinze, cing, cinquante, vingt, quatre-vingts, un

2) a—On fait pousser des plantes dans le jardin.

b — Elle sert a tenir un pantalon trop grand, c’est une ceinture.
C—Jachéte des timbres a la Poste.

D — On I'étale avec un pinceau, c’est la peinture.

3) des mains cinquante un sapin

4) Un homme important — des femmes importantes — une femme importante —
des hommes importants.

5) Pour cet exercice, si vous avez un doute sur votre phrase, vous pouvez me la copier dans les
commentaires du blog ou me I’envoyer par mail pour que je la regarde.

Grammaire

@énorme lion court derriéreantilopes.
étective cherche indices avecoupe.

Meére-Grand gronde (e:betit chaperon rouge.

fiIm raconte @ﬁstoire de Léa.

Comment vérifier ? En se souvenant que les déterminants sont des petits mots qui accompagnent les
noms et déterminent leur genre (masculin ou féminin) et leur nombre (singulier ou pluriel).

Probléme quotidien

Paul met 28 cubes dans une boite. Puis il en remet 34. Combien de cubes y a-t-il dans la boite
maintenant ?

Je calcule :
28+34=62

Il'y a 62 cubes dans la boite maintenant.



Calculs

8 Pour calculer 25 x &, Archi écrit : \
25x4=20x4+5x4=80+20=100

Utilise la méthode d'Archi et calcule :

48 %2 =40 |x 2|+ |8 Ix2|=[80]+[16] =99
56 x3 =|[50 |x[ 3] +|[6 x[3]= 1501+ [18]=[168
72xu=QQun1J+|_2ung=Q§QJ+L8J=Q_&g/

DDM vivant
1) La premiére photo est un male, on le reconnait a ses antennes trés touffues et développées.

2) La deuxieme photo est une femelle, on la reconnait a son abdomen trés long et a ses
antennes fines.

3) La troisieme photo est un méle, on le reconnait a son abdomen court.

4) La quatrieme photo est une femelle, on la reconnait a son abdomen gonflé et a ses antennes
fines.



CE2

Grammaire

découvriront

Géométrie

Pour votre frise géométrique, si vous avez un doute, vous pouvez la prendre en photo et me
I’envoyer pour que je la regarde et vous corrige au besoin.

Numération

a)421254> 12584 22 356
b) 910980 99 000 810009 (919 000>

Probléme quotidien

Dans I’autobus il y a des voyageurs. A Lally, 15 persones montent dans le bus. Maintenant, il
y a 37 personnes dans le bus. Combien le bus transportait-il de voyageurs avant d’arriver a

Cally 7

Je calcule :

37-15=22

Le bus transportait 22 voyageurs avant d’arriver a Lally.

DDM vivant

1) La premiére photo est un male, on le reconnait a ses antennes tres touffues et développées.

2) La deuxiéme photo est une femelle, on la reconnait a son abdomen tres long et a ses
antennes fines.

3) La troisieme photo est un male, on le reconnait a son abdomen court.

4) La quatrieme photo est une femelle, on la reconnait a son abdomen gonflé et a ses antennes
fines.



